



రాజీనాథ్, అమిత్ షా, దోవల్ తో మోడీ కీలక భేటీ

న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబరు 06, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: అప్డెన్సిటీలో జరుగుతున్న పరిణామాలను భారత ప్రభుత్వం నిశితంగా పరిశీలిస్తూనే ఉంది. ఇప్పటికే కేంద్ర విదేశాంగ శాఖతో పాటు ఇతర సీనియర్ అధికారులు ఎప్పటికప్పుడు సమాచారాన్ని సేకరిస్తూనే ఉన్నారు. తాజాగా ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ సోమవారం ఓ కీలక సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షా, కేంద్ర రక్షణ మంత్రి రాజీనాథ్ సింగ్, జాతీయ భద్రతా సలహాదారు అజిత్ దోవల్ హాజరయ్యారు. అప్డెన్సిటీలో జరుగుతున్న ప్రస్తుత, తాజా పరిణామాలపై వీరు చర్చించినట్లు తెలుస్తోంది.



ఉద్ధవ్ ఠాకరే సంచలన నిర్ణయం

ముంబై, సెప్టెంబరు 06, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: మహారాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఉద్ధవ్ ఠాకరే సంచలన నిర్ణయం తీసుకున్నారు. అన్నిసామాజిక, మత, రాజకీయ సమావేశాలను రద్దు చేస్తూ ఆదేశాలుచ్చారు. జనసమీకరణల కారణంగా రాష్ట్రంలో కోవిడ్ కేసులు పెరిగే అవకాశాలు బలంగా ఉన్నాయంటూ నిపుణులు సూచించిన నేపథ్యంలో ఠాకరే సర్కార్ తాజా నిర్ణయం తీసుకుంది. ప్రజల ఆరోగ్యానికే ప్రథమ ప్రాధాన్యమని, వేడుకలు తరవాతనే జరుపుకోవచ్చని ఉద్ధవ్ ఠాకరే పేర్కొన్నారు. “మనం పండుగలు తరువాత చేసుకుందా. ప్రజలు ప్రాణాలు, ఆరోగ్యానికి తొలి ప్రాధాన్యం ఇద్దాం. రోజువారీ కేసులు పెరుగుతుండటంతో పరిస్థితి చేయి దాటిపోయే ప్రమాదం ఉంది” అని ఉద్ధవ్ హెచ్చరించారు. (మిగతా 2లో..)

సీజనల్ వ్యాధులపై అధికారులతో ఆళ్ల నాని సమీక్ష



గుంటూరు, సెప్టెంబరు 06, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: సీజనల్ వ్యాధులపై ఆంధ్రప్రదేశ్ ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి ఆళ్ల నాని అధికారులతో సోమవారం సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో హోం మంత్రి మేకతోటి సుచరిత, ఎమ్మెల్యేలు ముస్తఫా, మద్దూరి గిరిధర్, కిలారి రోశయ్య, ఉండవల్లి శ్రీదేవి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి ఆళ్ల నాని

మళ్ళీ వర్షాకాలం వచ్చేలోగా... రోడ్లన్నింటినీ బాగుచేయాలి: జగన్

అమరావతి, సెప్టెంబరు 06, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: రోడ్లు, పోర్టులు, ఎయిర్పోర్టుల నిర్మాణంపై ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్రెడ్డి తాడేపల్లిలోని తన క్యాంపు కార్యాలయంలో సోమవారం సమీక్ష చేపట్టారు. ఆర్ఆండ్బీ, పెట్టుబడులు, మౌలిక వసతుల శాఖలపై సీఎం సమీక్ష జరిపారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం జగన్ మాట్లాడుతూ.. “అక్కోబరు మాసానికల్లా వర్షాలు తగ్గముఖం పడతాయి. తర్వాత పనుల కాలం మొదలవుతుంది. ముందుగా రోడ్లను బాగుచేయడంపై దృష్టిపెట్టండి. మళ్ళీ వర్షాకాలం వచ్చేలోగా రోడ్లన్నింటినీ బాగుచేయాలి. మన ప్రభుత్వం వచ్చిన తర్వాత రోడ్లపై ప్రత్యేక దృష్టిపెట్టాం. గత ప్రభుత్వంలో రోడ్లను పూర్తిగా విడిచిపెట్టారు” అని పేర్కొన్నారు. “మనం



అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత ప్రతి ఏడాది వర్షాలు మంచిగా పడ్డాయి. దేవుడి దయవల్ల వర్షాలు బాగా పడ్డం వల్ల రైతులు సంతోషంగా ఉన్నారు. వర్షాలు పడ్డం వల్ల మరోవైపు రోడ్లు కూడా దెబ్బతిన్నాయి. రోడ్లను వచ్చిన తర్వాత రోడ్లపై ప్రత్యేక దృష్టిపెట్టండి. గత ప్రభుత్వంలో రోడ్లను పూర్తిగా విడిచిపెట్టారు” అని పేర్కొన్నారు. “మనం

ప్రచారం చేసినా.. మనం చేయాల్సిన పనులు చేద్దాం. ఈ ప్రచారాన్ని పాజిటివ్గా తీసుకుని అడుగులు ముందుకెద్దాం. మనం బాగా వనిచేసి పనులన్నీ పూర్తిచేస్తే... నెగెటివ్ మీడియా ఎన్నిరాసినా ప్రజలు వాటిని గమనిస్తారు. మనం బాగుచేసాక ప్రజలు ప్రయాణించే రోడ్ల దీనికి అగిన అన్నింటినీ ఎం జగన్ రోడ్లను బాగుచేయడానికి ఇప్పటికే చాలావరకూ టెండర్లు పిలిచారు. మిగిలిన చోట్ల కూడా ఎక్కడైనా టెండర్లు పిలవకపోతే వెంటనే టెండర్లు పిలవండి. అక్కోబరులో వర్షాలు ముగియగానే పనులు మొదలుపెట్టేలా చర్యలు తీసుకోండి. క్షేత్రస్థాయి నుంచి నివేదికలు అందుకనే ప్రతి విషయంలో పత్రీకరణలు చేస్తున్నారు. ఇవన్నీ ఉన్నకూడా, నెగెటివ్ ఉద్దేశంతో

వాటిని బాగుచేయండినంబంధిత ప్రభుత్వ విభాగాలతో కలిసి కూర్చుని కార్యచరణచేయాలని సీఎం జగన్ ఆదేశించారు. ఈ సమావేశంలో గ్రామీణాభివృద్ధి, పంచాయతీరాజ్ శాఖ మంత్రి పెద్దిరెడ్డి రామచంద్రారెడ్డి, ఆర్ఆండ్బీ శాఖ మంత్రి ఎం శంకరనారాయణ, పరిశ్రమలు, వాణిజ్యం, ఐటీ శాఖ మంత్రి మేకపాటి గౌతం రెడ్డి, ఏపీ ఎన్యూ సీఎం జగన్ రోడ్లను బాగుచేయడానికి ఇప్పటికే చాలావరకూ టెండర్లు పిలిచారు. మిగిలిన చోట్ల కూడా ఎక్కడైనా టెండర్లు పిలవకపోతే వెంటనే టెండర్లు పిలవండి. అక్కోబరులో వర్షాలు ముగియగానే పనులు మొదలుపెట్టేలా చర్యలు తీసుకోండి. క్షేత్రస్థాయి నుంచి నివేదికలు అందుకనే ప్రతి విషయంలో పత్రీకరణలు చేస్తున్నారు. ఇవన్నీ ఉన్నకూడా, నెగెటివ్ ఉద్దేశంతో

మతాల మధ్య సోము వీరాజు చిచ్చు: వెల్లంపల్లి



విజయవాడ, సెప్టెంబరు 06, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: బీజేపీ నేతలు మత రాజకీయాలు మానుకోవాలని రాష్ట్ర దేవదారు శాఖ మంత్రి వెల్లంపల్లి శ్రీనివాస్ హితవు పలికారు. సోమవారం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ, సోము వీరాజు మతాల మధ్య చిచ్చుపెట్టే విధంగా వ్యవహరిస్తున్నారని మండిపడ్డారు. కేంద్రం ఆదేశాలతో వినాయక చవితి వేడుకలపై నిర్ణయం తీసుకున్నామని తెలిపారు. సోము వీరాజు కేంద్ర ప్రభుత్వ నిర్ణయాలకు వ్యతిరేకంగా పని చేస్తున్నారని దుయ్యబట్టారు. ముఖ్యమంత్రి వైఎస్

సీఎం జగన్ను కలిసిన నటుడు మంచు మనోజ్

అమరావతి, సెప్టెంబరు 06, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్రెడ్డిని సీని హీరో మంచు మనోజ్ సోమవారం మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ విషయాన్ని మనోజ్ ట్వీట్లో వేదికగా పంచుకున్నారు. “సీఎం జగన్ను కలవడం నాకు దక్షిణ గౌరవంగా భావిస్తున్నా. భవిష్యత్తు కోసం ఆయన చేస్తున్న ప్రణాళికలు.. ముందుచూపు, దూరదృష్టి నన్ను బాగా ఆకర్షించాయి. రాష్ట్ర అభివృద్ధి పట్ల మీకున్న దృఢాభిప్రాయం ముగ్ధుడినయ్యాయి. మంచి చేస్తున్న మీలాంటి వ్యక్తికి దేవుడి ఆశీస్సులు ఎల్లప్పుడూ ఉండాలని కోరుకుంటున్నా. మీ పరిపాలనకు ఇవే నా శుభాకాంక్షలు” అని ట్వీట్ చేశారు.



“మీరు గౌరవప్రదమైన జీవితాన్ని గడపాలని విశ్వసిస్తే, మీరు స్వయం సహాయాన్ని నమ్ముతారు. ఇది ఉత్తమ సహాయం” — డా. బి.ఆర్. అంబేద్కర్

BUSINESS v/s SOCIAL ENGINEERING

20 సంవత్సరాల స్నేహ గ్రూప్ ప్రయాణం వ్యాపారమా...? లేక సోషల్ ఇంజనీరింగ్మా...?

మీరే చెప్పండి

BUSINESS వ్యాపారం ద్వారా వచ్చే లాభాన్ని పార్టర్స్ గాని డైరెక్టర్ గాని పంచుకోవడాటాన్ని వ్యాపారం (Business) అంటారు

SOCIAL ENGINEERING సంస్థ నిర్వహించే కార్యకలాపాల ద్వారా వచ్చే లాభం మొత్తాన్ని సాఫైటీ మార్కు కోసం, పేదల అభివృద్ధి కొరకు, విద్య కొరకు, ఆరోగ్యం కొరకు వాడటాన్ని సోషల్ ఇంజనీరింగ్ అంటారు.

స్నేహ చిట్స్ లో కంపెనీకి వచ్చే లాభాల్ని చాలాటికి వాడుతూ మెంబర్స్ కు వచ్చే లాభాలను మెంబర్స్ కు ఇవ్వటం జరుగుతోంది

అంబేద్కర్ టీవీ నిర్మాణం కొరకు స్నేహ మ్యాక్స్ లో డిపాజిట్ చేసిన వారందరికీ వారికి ఇవ్వాలని ఇంట్రెస్ట్ (Interest)ని ఇచ్చి ఆ డిపాజిట్ ని మెంబర్స్ కి అప్పులు ఇచ్చి, లికవర్ చేసిన తర్వాత వచ్చే లాభాల మొత్తాన్ని అంబేద్కర్ టీవీ ఛానల్ ను నడపటానికి వినియోగిస్తున్నాం

అంబేద్కర్ టీవీ ఛానల్

సామాజిక దృక్పథంతో బహుజన సమస్యలను వెలుగులోకి తీసుకువచ్చి, తద్వారా పరిష్కారార్థంలోకి తీసుకెళ్లడానికి ప్రయత్నం చేస్తుంది

మహిళలు సాధించిన పురోగతి స్థాయి ద్వారా నేను సమాజ పురోగతిని కొలుస్తాను. — డా. బి.ఆర్. అంబేద్కర్

జై పూలే జై భీమ్ జై బహుజన జై భారత్

